
NA POMOČ, GORI!        POŽARNA VAJA na POŠ Gotovlje 

 

Oktober je mesec POŽARNE VARNOSTI. Prav je, da otroci vedo, kaj storiti v primeru, 

da pride do požara v šoli. Zato vsako leto naprosimo gasilce, da nas o tem kaj novega 

naučijo in IZVEDEMO VAJO EVAKUACIJE iz šole.                                                         

Posebno pozornost namenijo prvošolcem, ki so šele pred dobrim mesecem prestopili prag 

naše šole in šele spoznavajo šolske prostore, zato bi se v primeru požara zagotovo 

prestrašili in težko znašli.  

Zato je v petek, 11. 10. 2024, k njim prišel gasilec Gašper Pižorn in jih o tem poučil. 

Pokazal jim je gasilsko opremo, ki so jo lahko pomerili. Učenci so vedeli, da v primeru 

požara pokličejo številko 112, nekateri so vedeli tudi, kaj vse morajo povedati tistemu, ki 

se oglasi na drugi strani: kdo so, kje so (naslov), kaj se je zgodilo, kdo vse je še z njimi, ali 

je kdo poškodovan… Naučil jih je, kaj storijo, če zagori doma, povedal jim je tudi, kaj 

storiti, če zagori v šoli in, če se v prostor širi dim.  
 

                             Učenci so poslušali in sodelovali v pogovoru. 
 

     
 

Poskusili gasilsko opremo. 
 

       



 
 

       V odprtine zatlačimo mokro brisačko.   Odpremo okna in kličemo: »Na pomoč, gori!« 
 

           
 

Zaslišimo sirene, počakamo gasilce, ki se pripravijo na gašenje in reševanje učencev. 
  

 
 

 



Učenci in učiteljice smo stopili skupaj v enem delu učilnice in tako počakali na gasilce, 

ki so kmalu prišli prav v vsak razred. Nekateri učenci so se prestrašili, celo zajokali, a 

gasilci so jih pomirili. Dali so nam navodila, kako se bomo umaknili iz šole in nam pri 

tem pomagali, nas vodili.  

Učenci 1. razreda so učilnico ob pomoči gasilcev zapustili skozi okno in po lestvi. 

Učence 5. razreda so rešili s pomočjo dvižne lestve, učenci 2., 3. in 4. razreda pa so 

učilnico v strnjeni koloni, v spremstvu gasilcev in učiteljice zapustili učilnice in šolo po 

stopnišču in skozi zadnji izhod.  
 

          
 

V strnjenih kolonah smo odšli na zbirališče na otroškem igrišču.  

Učiteljice so učence preštele. Povedale so gasilcem, da so iz šole rešili prav vse 

učence, vse učiteljice in kuharico, za kar smo jim zelo hvaležni. 
 

     Prvošolci so vsi.                                         Ojoj, petošolcev še ni! 
 

   
 



 
 

 
 

 



Aha, tukaj so! Malo dlje je trajalo, ker so jih reševali z dvižno lestvijo. Zdaj smo pa vsi. 

Z nami so tudi otroci iz vrtca Žalec, ki so si prišli vajo ogledat s svojimi vzgojiteljicami. 
 
 

 
 

Prešteli so se tudi gasilci in podali poročilo poveljniku. 
 

   
 

Hvaležni smo gasilcem, da nas o vsem tem poučijo. Prav vsi pa si seveda želimo, da 

pravega požara nikoli ne bi doživeli. 
 

Gasilci pa so tudi že nekateri naši sošolci. Pokazali so nam, kako se na gasilskih vajah 

učijo gasiti. Ko bodo zrasli, bodo že dobro izurjeni in bodo pomagali ob požarih. Njihov 

mentor je vse učence naše šole povabil, da se jim lahko pridružijo tudi oni. Vaje imajo 

vsak petek popoldne.  
 

 


